

小伙骑三轮车运货撒一地

有人帮忙捡拾,有人捡了就跑

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 李泽熙) 4月25日上午,平阴来济打工的小军(化名)骑三轮车路过历山路北头时,车上多箱饮料、方便面因绳索松动不慎散落。路过的市民发现后,有人主动上前帮忙捡拾,有人捡了开车就跑。

25日上午9时许,平阴来济打工的小军骑着一辆电动三轮车去送货,三轮车上装的都是各种饮

料和成箱的方便面。谁想,当小军行至历山路北头附近时,由于捆绑货物的绳子松动,他拐弯时导致车上的货物散落一地。直到有热心市民在后面大声呼喊,小军才发现,此时,他已骑出了十几米远。

面对散落一地的货物,路过的市民都很热心,主动上前帮忙捡拾,并将饮料、方便面悉数归还给小军。

然而,有人热心帮忙,有人

却昧着良心。现场,一位市民告诉小军,刚才有一辆面包车经过,司机下车抱了一箱货物塞进车里就走。

顺着市民所指,小军看到那辆面包车因为交通拥堵还未开远,他就让热心市民帮着照看一下货物,自己则追了过去。

不过,当小军找到那名面包车司机后,对方竟不承认捡过他车上散落的东西。尽管透过车

窗,小军看到面包车里确实有一箱方便面。

接到小军报警后,110巡警赶到现场。面对民警,面包车司机一开始也不承认,后来,在现场市民的指证下,面包车司机才承认车里的那箱方便面正是从小军三轮车上掉落下来的。

事后,民警责令面包车司机将失物归还小军,并对其进行了严肃的批评教育。

为争一辆出租车 捅伤对方致死

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 日前,两男子因争抢搭乘出租车发生口角,一男子从旁边的小摊上拿起一把水果刀,竟将对方捅伤致死。

4月21日3时22分,七贤派出所接到报警,称男子高某在中区后龙村北牌坊处因争搭出租车,与两男一女三人发生争执,被一男子持刀捅伤致死。民警立即赶到现场走访调查,调取监控录像,并由市公安局刑警支队、市中分局刑警大队和七贤派出所抽调精干力量组成专案组,迅速开展案件侦破工作。

22日4时许,民警在天桥区某旅馆内将正在熟睡中的嫌疑人程某、朱某(女)当场抓获。与此同时,民警顺藤摸瓜,于6时许在中区后龙窝庄将刚回到家的嫌疑人王某抓获,至此,这起故意伤害致死案的3名嫌疑人全部落网。

经审讯,21日凌晨3时左右,嫌疑人程某(男,27岁,济南市人)和其女友朱某(女,21岁,河南省信阳市人)、朋友王某(男,28岁,济南市人)酒后与被害人高某因争一辆出租车发生争执,程某随手拿起旁边小摊上的一把水果刀向高某连捅三刀后逃跑,高某被送到医院后经抢救无效死亡。

当民警带犯罪嫌疑人程某辨认作案地点时,程某后悔莫及,不断地对围观群众说:“冲动是魔鬼,做事千万别冲动。”

目前,此案一名犯罪嫌疑人被刑事拘留,两名犯罪嫌疑人被取保候审。

三轮摩托突然转弯撞上宝马

司机摔下车,爬起来又倒在地上

本报96706热线消息(记者 崔岩) 4月25日下午,和平路桃花源酒店附近,一辆三轮摩托车转弯与一辆白色宝马车相撞,三轮车主摔到地上,三轮车也冲向路边,多亏树的阻挡,才没冲进路边店里。

25日下午2点,一辆急救车飞驰而至车祸现场,急救人员将一名中年男子用担架抬上车。记者看到,男子身上并无血迹,但紧闭双眼,喘着粗气。

男子身边,一辆挂着“专业防水”招牌的红色三轮摩托车紧靠在树上,几米外的和平路上,则是一辆白色的宝马车停在路中央,交警正在处理。

“本来都是自东往西正常行驶,三轮摩托车突然转弯,躲闪不及就撞上了。”事发时正在白色宝马车上的一名女士告诉记者,两

车相撞后,三轮车司机从车上摔了下来,三轮车冲向了路右侧。“多亏了前面有棵树挡住了,要不三轮车就冲进路边商店了。”该女士告诉记者,摔到地上的三轮车司机看到车冲了出去,赶紧跑过去拔了车钥匙,然后就躺在了三轮车边,一直等到救护车赶来。

“三轮车司机当时还能动,不知道为啥跑到路边突然又倒在了地上。”附近商店一店主表示也看到了当时的一幕。

随后,记者从济南第八人民医院获悉,经检查男子并无大碍,但男子坚称“不舒服”。据了解,由于事故原因很可能是三轮摩托车没有观察路况急转弯所致,目前双方仍在协商当中。

与此同时,警方也已介入调查。



三轮车司机被抬上120救护车。 本报记者 王媛 摄



一个很老很老的老偏方

豆大的痔疮 抹几天没了

瑶老祖:无论您是多么严重的痔疮,无论您是内痔、外痔、混合痔……用瑶老祖【七日消痔制精油】,只需轻轻一抹,立刻不痛、不痒,6-12天轻轻松松就把巨大的痔疮治干净,效果和手术一样好,花费却不到手术的五分之一!

痔疮反复发作成难题

在瑶老祖【七日消痔制精油】没有大量上市之前,许多人的痔疮都是治了再治,反复发作,越治越严重。有些人忍受不了痔疮之苦,不得不花上几千块钱进行手术切除。但即使手术也不是一劳永逸,手术后如多天的伤口疼痛,就不是一般人能够忍受!每次大便都成了难题,吃不敢吃,坐不敢坐,大便之后,还痛冲洗,最让人难以忍受的是,很多痔疮患者,术后一年半载,还会再次复发,痛上加痛!

现在,您再也不用为痔疮难治而发愁,马上使用瑶老祖【七日消痔制精油】,不痛、不痒、不刺激,舒舒服服就把多年的痔疮治干净,不用再忍受痔疮之苦!

瑶老祖古老秘方 专治反复发作的痔疮

瑶老祖【七日消痔制精油】,来源于瑶族古传秘方,采用瑶族特有的珍贵草药,独特工序长达8小时熬制而成。它是瑶族祖传秘方,为内不外痔的痔疮圣药,历经千百年流传至今,成为中华民族医药瑰宝。是治疗痔疮患者使用圣药,瑶老祖【七日消痔制精油】具有快速收效痔静脉,防止痔静脉再次扩张、扩张,防止痔疮反复发作的神奇功效!

无论您是什么样的痔疮,无论您的痔疮治了多久,现在马上使用瑶老祖【七日

消痔制精油,只需轻轻一抹,就能快速止血、止痛、止痒,痔疮内的硬块开始变软、变小,6-12天消失的干干净净,屁股不再像夹了个东西,大便顺畅了,不再痒,不再滴血,放屁位顺畅了,不疼不痒了,唯一的感受就是舒服!

瑶老祖【七日消痔制精油】,替代手术治疗痔疮,花钱不多,见效快!治疗效果如手术一样好,花费却不到手术的三分之一。要中使痔疮只需2-3盒;重症痔疮只需3-4盒。切记:症状完全消失后,一定要再巩固1盒!

使用三天:不满意不收一分钱

很多人采用这一方法,不但治好了痔疮,现在吃辛辣,喝点酒,一点也不疼,一点也不痒,一点也不滴血,一点也不刺激,舒舒服服就把多年的痔疮治干净,不用再忍受痔疮之苦!

瑶老祖【七日消痔制精油】在济南推出了大规模试用活动,引来近千名患者试用。大量患者用后兴奋不已!连用三天,痔疮明显缩小,疼痛、瘙痒、滴血很快快速消失,对瑶老祖赞不绝口。为让更多患者早日康复,厂家特推出以下活动,打电话立即订购,即可参与以下活动:

买大盒再送小盒

原则:三月内使用1小盒无效不收一分钱

订购热线:0531-67881090

0531-81676592

经销地址:华东大药房(大观园东园大厦北10米路东)金日大药房(中五路十字路口西南角)金日大药房(成丰桥北100米路东)

舒宁齿科连锁十周年庆典

舒宁齿科 镶牙补牙 优惠50%

响应国家政策 降低医疗费用 提高医疗质量

镶牙特价

- 钛合金烤瓷牙 原价800元 特价299元
- 钴铬烤瓷牙 原价960元 特价399元
- 纳米烤瓷牙 原价1200元 特价499元
- 全瓷仿生冠 原价1800元 特价999元
- 国产二氧化锆 原价3600元 特价1800元
- 德国二氧化锆 原价5000元 特价2700元

补牙特价

- 进口材料补牙 原价160元 特价80元
- 国产材料补牙 原价60元 特价40元

种植牙特价

- 韩国种植体(含牙) 原价6900元 现价4900元
- 德国种植体(含牙) 原价9600元 现价5900元

牙齿矫正特价

美国MBT直弓丝技术 原价7000元 现价5500元

荷兰(合资)种植牙 特价10天 2900元
省级专家预约种植(免费拍片,取模设计)

历下舒宁齿科地址 咨询电话: 88581853
和平路13-3号乘车路线: 49路, 102路, 119路, 80路, K94路, K96路燕山小区站下车即到。

槐荫舒宁齿科地址 咨询电话: 87126682
道德北街194号, 乘车路线: 22路, K58路, K157路, 118路, 126路, 19路道营市街北口站下车即到。

天桥舒宁齿科地址 咨询电话: 85905109
济洛路漱玉平民大药房三楼, 乘车路线: 4路, 5路, 35路, 111路, 112路, 12路, K50, 68路, 90路, 92路, 95路工人新村南村下车对面即到。

匡山舒宁齿科地址 咨询电话: 85982770
槐荫区幸福路106-9号, 乘45路83路K59路K100路2路至匡山小区下。

新诊所开业在即: 诚聘口腔执业医师5人, 底薪3000元至6000元提成20%